
ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ, održane dana 30.3.2026. godine s početkom u 18,00 
sati u prostorijama Općine – svečana sala I. kat, Ulica braće Radić 1. 

Sjednici nazočni: Davor Kraljić, Damir Grgec, Zlatko Gizdavec, Josip Hižak, Nada Crnković, Mladen 
Sačer, Marina Rajh, Mirela Međimorec Stančin, Jurica Horvatić, Krunoslav Turković, Ivana Kotiščak, 
Kristina Jantol, Matija Marković 

Odsuti – opravdano: / 

Odsuti – neopravdano: / 

Ostali nazočni: Josip Jany – općinski načelnik 

  Ivana Meštrović – referent za proračun i knjigovodstvo 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ, gospodin Davor Kraljić, otvorio je sjednicu, 
pozdravio prisutne te izvršio prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik je konstituirao da sjednici 
prisustvuje svih trinaestero vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati. Cijeli tijek 
sjednice fonetski se snima. Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat. 

I. Usvajanje dnevnog reda 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže usvajanje sljedećeg dnevnog reda: 

DNEVNI RED 

1. Verifikacija Zapisnika s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ 

2. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

2A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa građenja komunalne 
infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

3. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

3A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

4. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

4A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa javnih potreba u
 društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

5. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa korištenja sredstva naknade za nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području 
Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 

5A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa korištenja sredstva naknade za 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 

6. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa korištenja sredstva od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 

6A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa korištenja sredstva od 
raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području 
Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 



7. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa korištenja sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 

7A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa korištenja sredstva od promjene 
namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 
Sveti Đurđ u 2025. godini 

8. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa utroška sredstva šumskog doprinosa za 2025. godinu 

8A. Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Programa utroška sredstva šumskog 
doprinosa za 2025. godinu 

9. Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje 
Ugovora o osnivanju prava građenja u korist Općine Sveti Đurđ 

10. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada za izvještajnu 2025. godinu 

11. Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i 
dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti Đurđ“ 

12. Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić 
„Suncokret Sveti Đurđ“ 

13. Razmatranje i donošenje Zaključka o primanju na znanje Odluke o preuzimanju naplate naknade 
za uređenje voda u Hrvatske vode 

14. Izvješće općinskog načelnika o radu i financijama 

15. Ostala pitanja. 

ZAKLJUČAK: Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, odnosno, na isti nije bilo primjedbi. 

 

II. Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje 

Točka 1. 
Verifikacija Zapisnika s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Đurđ 

RASPRAVA:  

U raspravu se uključuje gđa. Mirela Međimorec Stančin: „Na početku zapisnika, moje ime je dvaput 
napisano pa molim ispravak. Osim toga, nema gospođe Ivane Kotiščak.“ 

Gospodin Jurica Horvatić: „Ja sam postavio dva pitanja, opet mi je došlo samo jedno. Prvo pitanje je 
bilo o poduzetničkoj zoni u Hrženici.“ Na to načelnik odgovara da mu je odgovorio na pitanje, a da će 
se zapisnik dopuniti.  

Gospođa Marina Rajh: „U sklopu točke „Ostala pitanja“ je prvo pitanje bilo predsjednika Općinskog 
vijeća postavljeno meni osobno. Predsjednik mi je postavio pitanje „Hoću li možda veću dnevnicu pa 
da zato zahtijevam sazivanje sjednice Vijeća?“ Zašto toga nema u Zapisniku? Molim da se to pitanje 
kao i obrazloženje koje sam dala dopiše u Zapisnik.“ 

Gospodin Zlatko Gizdavec: „Općinsko vijeće radi po Poslovniku. Preporučam predsjedniku Općinskog 
vijeća da si pročita Poslovnik, a posebno odredbe koje se tiču sadržaja Zapisnika sa sjednice Općinskog 
vijeća.“ 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Odluku o verifikaciji Zapisnika s 6. sjednice 
Općinskog vijeća (uz predložene izmjene). Od ukupno prisutnih trinaestero vijećnika, za navedenu 
Odluku glasalo je svih trinaestero vijećnika ZA pa se konstituira da je Zapisnik jednoglasno verificiran. 



Točka 2. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 

Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci. Djelatnica Općine, Ivana 
Meštrović, detaljnije pojašnjava naknadne izmjene koje je bilo potrebno uvrstiti u Program.  

RASPRAVA: / 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 
2025. godinu. Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi Zaključak, 3 
vijećnika su bila suzdržana, pa se konstatira da je Zaključak donesen VEĆINOM GLASOVA.  

Točka 3. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 2025. 

godinu 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: / 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Sveti Đurđ za 
2025. godinu. Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi Zaključak, 3 
vijećnika su bila suzdržana, pa se konstatira da je Zaključak donesen VEĆINOM GLASOVA. 

Točka 4. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 

Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2025. godinu 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA:  U raspravu se uključuje gospođa Marina Rajh: „Imam pitanje vezano za školsku dvoranu 
budući da Općina još uvijek sufinancira dogradnju. Imate li kakav sporazum sa školom vezano za ovaj 
nogometni centar da onda roditelji i djeca ne plaćaju dvoranu u zimsko vrijeme?“ Na to načelnik 
odgovara da Općina može uputiti školi dopis da se učenike tj. roditelje  oslobodi od plaćanja naknade 
za korištenje dvorane. Dalje, gđa. Marina Rajh postavlja pitanje: „Nogometni centar, što je sve 
obuhvaćeno financijskim izvještajima koje Vam podnose, jesu li u troškove uključeni samo treneri ili se 
dio troškova odnosi i na djecu?“ Na to gospodin Damir Grgec odgovara: „To je znači jedan trener i 
voditelj centra, a ostale trenere plaćaju klubovi. Tu su svi troškovi vezani uz organizaciju utakmice, suci, 
kupnja sportske opreme djeci, sve ono što treba centrima“. 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Sveti Đurđ za 2025. 
godinu Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi Zaključak, 3 vijećnika 
su bila suzdržana pa se konstatira da je Zaključak donesen VEĆINOM GLASOVA. 

 

 

 



Točka 5. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 

Programa korištenja sredstva naknade za nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području 
Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: / 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa korištenja sredstva naknade za nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 
na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo 
ZA predloženi Zaključak, 3 vijećnika su bila suzdržana pa se konstatira da je Zaključak donesen 
VEĆINOM GLASOVA. 

Točka 6. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 

Programa korištenja sredstva od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: / 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa korištenja sredstva od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 13 
vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi Zaključak, 3 vijećnika su bila suzdržana pa se konstatira 
da je Zaključak donesen VEĆINOM GLASOVA. 

Točka 7. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju 
Programa korištenja sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini  
 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: / 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa korištenja sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Đurđ u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 13 
vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi Zaključak, 3 vijećnika su bila suzdržana pa se konstatira 
da je Zaključak donesen VEĆINOM GLASOVA. 

Točka 8. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o 

izvršenju Programa utroška sredstva šumskog doprinosa za 2025. godinu 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

 



RASPRAVA: / 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog 
načelnika o izvršenju Programa utroška sredstva šumskog doprinosa za 2025. godinu. Od ukupno 
prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi Zaključak, 3 vijećnika su bila suzdržana 
pa se konstatira da je Zaključak donesen VEĆINOM GLASOVA. 

Točka 9. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje 

Ugovora o osnivanju prava građenja u korist Općine Sveti Đurđ  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: Gospodin Jurica Horvatić: „Imam ja jedno pitanje. Koliko sam ja to čitao, Ugovor se 
sklapa na deset godina. Zašto je to tako?“ Na to načelnik odgovara da se takav ugovor mora sklopiti na 
minimalno 10 godina.  

Gospođa Marina Rajh postavlja pitanja: „Zašto se onda to isto nije napravilo za izgradnju Doma u 
Sesvetama Ludbreškim?“ Na to načelnik odgovara da je Općina vlasnik zemljišta u Sesvetama 
Ludbreškim, a u Komarnici je vlasnik zemljišta DVD.  

Gospodin Zlatko Gizdavec: „Ja nisam pravnik, ali pretpostavljam da se radi o tome da Općina mora 
opravdati sredstva zašto radi nešto na parceli koja nije njezino vlasništvo. Zbog toga se takav ugovora 
mora sklopiti.“ 

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o davanju suglasnosti općinskom 
načelniku za sklapanje Ugovora o osnivanju prava građenja u korist Općine Sveti Đurđ. Od ukupno 
prisutnih 13 vijećnika, svi su glasali ZA predloženi Zaključak, pa se konstatira da je Zaključak donesen 
JEDNOGLASNO. 

Točka 10. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada za izvještajnu 2025. godinu 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: Pitanje postavlja gospođa Marina Rajh: „Da li je u Općini ikad bilo Lukomovo mobilo 
reciklažno dvorište?“ Na to vijećnik Zlatko Gizdavec odgovara da je bilo, i to u Strugi. Raspored postoji, 
a sad da li se pridržavaju rasporeda ili se ne pridržavaju, ne može sa sigurnošću reći.  

Gospođa Marina Rajh postavlja pitanje: „Što je sa zemljištem koje je Županija darovala Općini za 
izgradnju reciklažnog dvorišta, u kojoj je to fazi?“ Na to općinski načelnik odgovara da je prijedlog 
Grada Ludbrega da se napravi izmjena i dopuna građevinske dozvole na način da se u reciklažno dvorište 
inkorporira i dvorište za građevinski otpad. „Nisam siguran hoćemo li uspjeti ishoditi izmjenu i dopunu 
građevinske dozvole. Inače, imamo građevinsku dozvolu za obično „reciklažno“ dvorište, čekamo da 
Ministarstvo raspiše poziv za financiranje projekata na koji bismo se mogli javiti.“  

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak prihvaćanju Izvješća o radu 
davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada za izvještajnu 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 
13 vijećnika, svi su glasali ZA predloženi Zaključak, pa se konstatira da je Zaključak donesen 
JEDNOGLASNO. 

 



Točka 11. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i 
dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Suncokret Sveti 

Đurđ“ 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.  

RASPRAVA: U raspravu se uključuje gospođa Marina Rajh: „Znači ovaj Pravilnik o unutarnjem 
ustrojstvu trebao je ići paralelno s Pravilnikom o koeficijentima za obračun plaća. Jedno bez drugoga ne 
ide. Ovim Pravilnikom se definira radno mjesto „stručni suradnik“, a u onom Pravilniku koji smo prije 
izglasali nije navedeno to radno mjesto. Znači, za radno mjesto „stručni suradnik“ nije definiran 
koeficijent. Primjerice, ako sad zaposlite stručnog suradnika- edukacijskog rehabilitatora, za njega 
nemate koeficijent. Nije mi jasno zašto se takve stvari događaju… Dječji vrtić ima ravnateljicu i 
Upravno vijeće koji bi trebali voditi brigu o takvim stvarima. Meni je to struka i jako sam osjetljiva na 
takve stvari.“   

U raspravi je sudjelovao i gospodin Krunoslav Turković te postavlja pitanje vijećnici Marini Rajh: „Je 
li predloženi Pravilnik u skladu s relevantnim zakonskim odredbama? Možemo li glasati o takvom 
Pravilniku?“ 

Na to gospođa Marina Rajh odgovara da joj se čini da je Pravilnik u redu, iako bi redoslijed trebao biti 
drukčiji. Smatra da bi pravilnije bilo da se Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu donosi paralelno s 
Pravilnikom o koeficijentima, a ne da se o koeficijentima odlučuje naknadno.  

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o davanju prethodne suglasnosti 
na Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića 
„Suncokret Sveti Đurđ“. Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA predloženi 
Zaključak, 3 vijećnika su bila suzdržana pa se konstatira da je Zaključak donesen VEĆINOM 
GLASOVA. 

Točka 12. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Plan upisa u Dječji vrtić 

„Suncokret Sveti Đurđ“ 

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik detaljno obrazlaže po predmetnoj točci. 

RASPRAVA: Gospođa Marina Rajh: „U Planu upisa djece fali jedan članak i ne govori se ništa o upisu 
djece tijekom pedagoške godine. Znači, ukoliko ima slobodnih mjesta u Vrtiću tijekom pedagoške 
godine, trebalo bi dopustiti upis van rokova.“  

Na to općinski načelnik odgovara da se slaže s predloženim.  

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o suglasnosti na Plan upisa u 
Dječji vrtić „Suncokret Sveti Đurđ“. Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, 10 vijećnika je glasalo ZA 
predloženi Zaključak, 3 vijećnika su bila suzdržana pa se konstatira da je Zaključak donesen VEĆINOM 
GLASOVA. 

Točka 13. 
Razmatranje i donošenje Zaključka o primanju na znanje Odluke o preuzimanju naplate 

naknade za uređenje voda u Hrvatske vode 

IZVJESTITELJ: Djelatnica Općine, Ivana Meštrović, detaljno obrazlaže po predmetnoj točci.   



RASPRAVA: U raspravu se uključuje gospodin Zlatko Gizdavec: „Svatko tko ima i malo vremena neka 
si pogleda Zakon o financiranju vodnog gospodarstva gdje su isključivo jedinice lokalne samouprave 
obvezne naplatiti naknadu za uređenje voda. Jedinice koje iz nekog razloga nisu u mogućnosti to same 
napraviti mogu povjeriti obavljanje tih poslova Hrvatskim vodama“.  

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Sveti Đurđ donosi Zaključak o primanju na znanje Odluke o 
preuzimanju naplate naknade za uređenje voda u Hrvatske vode. Od ukupno prisutnih 13 vijećnika, svi 
su glasali ZA predloženi Zaključak, pa se konstatira da je Zaključak donesen JEDNOGLASNO. 

Točka 14. 
Izvješće općinskog načelnika o radu i financijama 

OPĆINSKI NAČELNIK: daje detaljan izvještaj o radu i financijama. 

Točka 15. 
Ostala pitanja 

 

Gospodin Mladen Sačer: „Nemam pitanje, ali bih rekao nešto“. Najprije se dotaknuo naknade za 
sjednice Općinskog vijeća te komentara koji je predsjednik Vijeća uputio gospođi Rajh. Istaknuo je da 
smatra kako gospođu Rajh taj komentar nije trebao toliko pogoditi te je u šaljivom tonu dodao da je, 
kada je čuo predsjednika kako govori o preniskoj naknadi, pomislio da će predložiti njezino povećanje. 
Nadalje, osvrnuo se na poklon-bon koji gospođa Rajh nije željela prihvatiti, navodeći kako smatra da ga 
je mogla prihvatiti i, primjerice, pokloniti nekome drugome, jer po njegovom mišljenju odbijanje bona 
nije bilo primjereno. Također je izrazio nerazumijevanje zbog čega oporba kod većine točaka ostaje 
suzdržana odnosno ne glasa za prijedloge odluka, upitavši znači li to da su protiv odluke ili jednostavno 
ne žele dati podršku. Na kraju je postavio pitanje vezano uz navodni dopis pčelara upućen Općini, a koji 
se odnosio na zamolbu za dodjelu financijskih sredstava. Naveo je kako sve općine pomažu pčelarima 
te upitao je li takav dopis zaprimljen. Načelnik je odgovorio da se ne sjeća da bi vidio navedeni dopis. 
Gospodin Sačer potom je ponovno upozorio na problem „grabe prema dućanu u Sesvetama“, istaknuvši 
da je to pitanje već više puta postavljao, ali da do sada nitko nije izašao na teren niti provjerio stanje. 
 

Gospođa Marina Rajh referira se na komentare koje je iznio gospodin Mladen Sačer. „Što se tiče 
komentara u vezi naknade za sjednice Općinskog vijeća koje mi je na prošloj sjednici uputio gospodin 
Kraljić, to je između mene i njega. Tu mislim da se nemate potrebu uključivati niti to komentirati. Što 
se tiče poklon bona, moje je pravo da odlučim hoću li nešto prihvatiti ili ne. I posljednje, zašto sam 
suzdržana oko točaka koje se tiču Proračuna? Kao prvo, u 2025. godini niti sam bila član Općinskog 
vijeća, niti sam glasala za njih, pa je moje pravo da budem suzdržana. Svatko od nas ima pravo glasati 
kako želi. A vi poslije uz čašicu vina, ili kako već želite, možete raspravljati o tome. Ali dok sjednica 
traje, mislim da nemamo što o tome raspravljati.“ 

Gospodin Jurica Horvatić: „Ja imam dva konkretna pitanja. Pitali su me ljudi što je sa šetnjicom pokraj 
Plitvice?“ Načelnik na to odgovara da je ta šetnica komplicirana, ima puno imovinsko-pravnih odnosa 
koje bi prije trebalo riješiti. S tim se treba baviti. Pokušat ćemo nešto učiniti.  

Drugo pitanje: „Po susjednim općinama popularne su zelene čistke. Planiramo li mi kakvu zelenu 
čistku?“ Na to načelnik odgovara da traju pregovori i dogovori oko toga da organiziramo čistku… kod 
mene su bile dvije učenice koje su voljne sudjelovati u zelenoj čistki i potaknuti druge učenike da 
sudjeluju u takvoj akciji. U organizaciji će nam pomoći komunalna redarica.  

 



 

Gospođa Mirela Međimorec Stančin se nadovezuje na temu otpada: „Konkretno na mojem vrtu u 
Hrženici su ostavljene salonitne ploče i otpad već godinama i nitko ne reagira. Uputili smo već nekoliko 
prijedloga predsjedniku mjesnog odbora, ali nismo dobili nikakav odgovor. Može li se tamo postaviti 
kamera ili tabla da je zabranjeno odlaganje otpada? Mi ćemo to sanirati, ali ne bi bilo lijepo da to 
očistimo i da se tu ponovno vozi otpad.“ 

Gospodin Damir Grgec pita čija je to parcela? Ako je to privatna parcela, vlasnik je to trebao prijaviti 
komunalnom redaru. Vlasnik je dužan brinuti o svojem zemljištu.  

Marina Rajh postavlja pitanje u vezi zapošljavanja u Općini: „S obzirom na to da vježbenici uskoro 
ističe vježbenički staž, planira li je uskoro zapošljavanje na Općini? Na to načelnik odgovara da se 
planira. Gospođa Rajh na to dodaje da ako će se zapošljavati da bi bilo dobro da se zaposli osoba iz 
Općine. Ima zainteresiranih osoba s područja Općine.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je sjednicu u 19:30 sati. 

 

 

ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: 

___________________     ___________________ 

       Davor Kraljić 


